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BAREM DE NOTARE

Clasaa VI-a
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b=12-..17-18-19=1.2..17-342=1.2._17-(1+31-11)=1-2--17+1.2._17-31.11 | 3
b=a+31-k >b-a=31-k=asi b dau acclasi rest prin imparfire la 31 4
a) | BC<BA=2-BD<2.BM = BD < BM = De(BM) 2
b) | AB=2-MB = MB=15 cm: BC=BM + MC=18 cm 2

2BD=BC = BD=9 cm = CD=9 cm— MD=CD - CM =6 cm
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m(BOC) = 60"
40C = BOD = m(BOD) =120° 1
(OF este bisectoarea unghiului 30D = m (BOF)=m(FOD)=60"
Daci (O, (OF sunt in acelasi semiplan delimitat de 4B atunci 2
m(BOE)=90", m(BOF)=60° = m(EOF )= m(BOE) - m(BOF) = 30"

2

Daci (O, (OF sunt in semiplane diferite, delimitate de 4B, atunci

m(BOE)=90", m(BOF ) =60° = m(EOF ) =m(BOE) + m(BOF) =150°





